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A Margitszigeti Nagyszálló Budapest centenáriumának évében ün­

nepli fennállásának 100. évfordulóját. 1973. november 16 és december 
2 között a következő művészeti és gasztronómiai programokat tervez­
zük az évforduló megünneplésére:

#  N ovem ber 16-án
10 órakor sajtótájékoztató keretében ismertetjük a rendezvénysorozat 
programját, valamint a Danubius Szálloda és Gyógyüdülő Vállalat k i­
adásában a centenáriumra megjelenő Vendéglátó és gyógyító M argit­
sziget c. könyvet. A könyv feldolgozza a Margitsziget vendéglátó és 
gyógytörténetét, általános művelődés- és várostörténeti keretben.

A Belkereskedelmi Minisztérium, Budapest Főváros Tanácsa, a Da­
nubius Szálloda és Gyógyüdülő Vállalat a Képző- és Iparművészeti 
Lektorátussal egyetértésben nyilvános — vásárlással egybekötött — ki­
állítási pályázatot hirdetett a Fiatal Képzőművészek Stúdiója tagjai­
nak: M argitsziget a képzőm űvészetben  címmel.

Ezen a napon 11 órakor az említett képzőművészeti és a szálloda ven­
déglátását, irodalmi, gyógytörténeti múltját bemutató kiállításokat is 
megnyitjuk.

#  N ovem ber 19-én és 26-án
a „Dominó” pantomim együttes közreműködésével műsoros délutánokat 
rendezünk.

#  N ovem ber 20-án
11 órakor Arany János em léktábla leleplezése a szálloda halijában. 
Nagy költőnk az 1977 és 1882 közötti nyarakon a Margitszigeti Nagy­
szállóban lakott és alkotott.

#  N ovem ber 24-én
a Margitszigeti Nagyszálló és a Sziget 100 éves művészeti, irodalmi 
múltját felidéző műsoros gálaestet tervezünk.

#  N ovem ber 27—30 között
a 100 év vidám történeteit, gasztronómiai különlegességeit tartalmazó 
műsoros „Palatínus” vacsoraesteket rendezünk.

#  D ecem ber 2-án

a Vendéglátó és gyógyító Margitsziget c. könyv alapján a FÜLES új­
sággal közösen rejtvénym űsort tartunk.

A centenáriumi rendezénysorozat idejére szállodánk éttermét a 
századvégi ízlésnek megfelelően alakítjuk ki. Korabeli ételeket tartal­
mazó étlappal, régi ételkészítési és felszolgálási specialitásokkal várjuk 
kedves vendégeinket.


